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قلم چی- 1399 اگر  عددي مثبت باشد، کدام عبارت درست است؟  1

اگر  ، آن گاه  دو مقدار مختلف می تواند باشد. اگر  ، آن گاه  قطعاً عددي بین صفر و  است.

اگر  ، آن گاه  قطعاً عددي بین صفر و  است. اگر  ، آن گاه  هر عدد دلخواه مثبتی می  تواند باشد.
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قلم چی- 1399
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در شکل زیر نقطۀ  از محور بالا به ریشه هاي دوم، سوم و چهارم خود وصل شده است. ریشۀ سوم عدد  کدام است؟  2nn
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قلم چی- 1399 اگر  و  باشند، چه تعداد از موارد زیر همواره صحیح است؟  3
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قلم چی- 1399
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در شکل زیر، هریک از نقاط مشخص شده روي محور بالا به یکی از نقاط مشخص شده روي محور پایین که متناظر با ریشۀ سوم آن است، متصل  4
شده است. چه تعداد از موارد زیر صحیح هستند؟

الف)                   ب)                   پ)                   ت) 

صفر
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قلم چی- 1399 کدام گزینه ریشۀ چهارم عدد  است؟  5

ریشۀ سوم عدد  ریشۀ سوم عدد  یکی از ریشه هاي دوم عدد  ریشۀ پنجم عدد 
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قلم چی- 1399 کدام گزینه در خصوص ریشۀ سوم اعداد درست نیست؟  6

ریشۀ سوم هر عدد بین صفر و منفی یک، از خود آن عدد کوچک تر است. ریشۀ سوم هر عدد بین صفر و یک، از خود آن عدد بزرگ تر است.

ریشۀ سوم هر عدد کوچکتر از منفی یک، از خود آن عدد بزرگ تر است. ریشۀ سوم هر عدد بزرگ تر از یک، از خود آن عدد بزرگ تر است.

قلم چی- 1399 کدام گزینه همواره صحیح است؟  7
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قلم چی- 1399 عدد   بین دو عدد صحیح متوالی  و  قرار دارد. بین دو عدد   و  ، چند عدد صحیح وجود دارد؟  83 − 3 3
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قلم چی- 1399 کدام یک از نامساوي هاي زیر صحیح نیست؟  9
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قلم چی- 1399

سه مکعب تو در تو مانند شکل مقابل واقع شده اند، به طوري که حجم مکعب بیرونی (بزرگ) برابر  و حجم داخلی ترین مکعب (کوچک ترین)   10

 است. کدام گزینه طول ضلع مکعب میانی نمی  تواند باشد؟
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تعداد ریشه هاي مرتبۀ زوج هر عدد مثبت دوتاست که قرینۀ یکدیگرند، اما تعداد ریشه هاي مرتبۀ فرد تنها یکی است. اگر عدد  بین صفر و یک باشد، خواهیم  2
داشت: 

 

ابتدا  را بررسی می کنیم:    3

اگر  باشد  و  خواهد بود و  می شود.

اگر  باشد نیز  می شود.

پس  و غیرصفر است.

1 0 1_

a

 را بررسی می کنیم:  

می دانیم اگر  یا  باشد  خواهد شد.

1 0 1_
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حال موارد داده شده را بررسی می کنیم:

الف)  : اگر باشد  می شود. پس این مورد همواره درست  نیست.

ب)  : اگر  باشد  می شود. این مورد نیز همواره درست نیست.

ج)  : اگر  و  باشد  می شود. این مورد نیز همواره درست نیست.

د)  : اگر  و  باشد،  می شود. این مورد نیز همواره درست نیست.

از آن جا که  است و ریشۀ سوم آن بزرگتر از خودش شده است، پس  . از طرف دیگر  و ریشۀ سومش بزرگتر از خودش شده  4

است در نتیجه  است و به همین ترتیب  و  است. در نتیجه فقط موارد «الف» و «پ» صحیح هستند.

ریشه هاي چهارم  برابر هستند با:  5

 حال به بررسی گزینه ها می پردازیم:

 

 

 

:« مثال نقض براي گزینۀ «  6

 پس ریشۀ سوم هر عد بزرگ تر از یک، از خود آن عدد کوچک تر است.
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b, c : ریشھ ھای دوم
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  دقت شود که رابطۀ   فقط براي  برقرار است.

می دانیم  است پس:  8

 

 این عدد بین دو عدد صحیح متوالی  و  قرار دارد. پس:

  

 که بین دو عدد صحیح  و  ، چهار عدد صحیح وجود دارد.

: بررسی گزینۀ   9

 

 پس گزینۀ  صحیح نیست.

طول ضلع مکعب بیرونی برابر  و طول ضلع مکعب داخلی نیز برابر  است.  10

» یعنی  در این بازه نیست. پس طول ضلع مکعب میانی باید عددي بین  و  باشد که فقط گزینۀ «
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